千呼万唤始出来! 杜伊科维奇终于 来了!得知杜帅昨天早上 6 点抵达北京 首都机场,众多媒体想尽一切办法,封堵 住了首都机场的每一个出口,包括贵宾 通道,可惜杜帅还是在足协的掩护下成 功"逃脱"了媒体的包围。不过,在昨天 晚些时候传来消息,杜帅已经与中国足 协签约,今天,足协将召开新闻发布会透



杜伊签约

今天将召开新闻发布会,正式 出任国奥主帅

记者机场围堵 杜帅还是溜了

虽然时隔半年的国奥选 帅工作本应该随着杜伊科维 奇到京签署合约而尘埃落定, 但是一向喜欢将关子卖到最 后的中国足协,昨天却与记者 们玩起了游击战。整整一天, 杜伊游走在北京,却没能让记 者看到他一眼真容。

由于之前曾经有足协工 作人员透露杜伊科维奇将于 昨天上午6点抵达北京,为 了能在他踏上中国国土的第 一时间见到这名国奥的"真 命天子",北京记者倾巢出 动,早上5点便有人将相机、 摄像机对准了机场的国际出 口。为了保证不错过杜伊,记 者们甚至兵分三路,一部分人 蹲守正常出口,一部分留守 VIP 通道,还有一部分在停车 场等候。但就是兵分三路严防 死守,却依然让杜伊科维奇和

直到早上8点,记者们 都没能见到杜伊科维奇的 身影。记者查了 8 点以后的 航班,并没有找到杜伊科维 奇的名字。直到8点半左 右,眼见无望的记者们才遗 憾地离开。

-位足坛权威人士向记 者透露了杜帅的具体行程, 当地时间 19 日中午 11 点 30分,杜帅及其经纪人由贝 尔格莱德乘坐俄罗斯航空 公司的 SU162 航班抵达莫 斯科,再乘坐18点20分的 航班由莫斯科出发,飞赴北 京,到达北京的时间应该是 昨天早上6点。后经核实, 杜伊乘坐的航班比原定计 划的6点早到了半个小时。 足协方面仅派出外事部一 名官员前往机场,很有可

能在停机坪就直接把杜



日本驻华使馆 证实杜帅现身

就在所有记者都没有 思路的时候,突然有人爆 料足协外事部工作人员罗 钊出现在昆仑饭店,预订 了两间套房。于是,记者们 便杀向昆仑饭店, 但是结 果又是漫长的等待。两个 小时,根本没有见到杜伊 的身影。而经过多方证实 得知,罗钊此次预订房间 并非是为国奥选帅, 而是 为即将访华的日本足协工 作人员预订的。

但提到日本,所有人都 会与中日国奥大战联系起 来,如果杜伊科维奇需要 随队前往的话, 他必然需 要在抵达北京的这几天内 办好签证。北京《新京报》 的一位同行告诉记者,"抱 着试试看的态度,大约11 点钟,我来到了位于三元 桥南银大厦的日本大使 馆。庆幸的是,签证处的保 安在与我闲聊时, 兴奋地 表示就在大约9点的时 候,杜伊科维奇出现在了 签证处,并于一小时后办 完手续离开了。"

得知这一消息,记者随 即通过一位同行的关系致 电日本驻华使馆,"不就是 那个新来的国奥队外国教 练吗? 他已经走了!"签证 处工作人员无意中透露的 信息,也让记者确定了杜伊 到京的消息,而办理签证也 证明杜伊必然会随国奥队 一同前往日本参加中日国

中国足协确认 正与杜伊会谈

杜帅没有露出庐山真 面目,龙潭丙3号的足协大 院不管记者们围堵多少小 时,也丝毫挖不出杜帅的蛛 丝马迹

不过,在信息化如此强 的今天,足协想躲是怎么也 躲不过去的。好在足协的新 闻官,也就是足协的发言人 董华终于在昨天下午向记 者开了金口,"唉,大家都 不容易,我代表足协向广大 球迷以及媒体对国奥选帅 的关心表示感谢,现在我们 正在与杜伊科维奇进行着 会谈,一旦有了新的结果, 中国足协一定会在第一时 间向外界公布,请媒体还有 球迷也谅解我们的苦衷。

足协与杜帅具体谈什 么,目前还不得而知。不过, 早在8月份时中国足协与 杜伊科维奇便已经就基本 的待遇交换了意见,因此这 次谈判的重点估计将不再 是薪酬, 而是具体责任、权 利和义务,包括中国足协习 惯性用来"约束"各级教练 的"阶段性任务指标"。与 此同时,明年的亚洲杯究竟 是用国奥队还是用国家队 参赛,相信也会成为谈论的 一项内容。不过,据记者得 到的可靠消息,在这次谈判 中,杜伊科维奇不仅存在着 一个为自己"谈条件"的问 题,也还存在着一个为助 理教练"讲价钱"的问题。 杜伊 8 月来华时便已经明 确表示:一旦入主,除了中 方教练,还需要配备自己 的助理教练。这一点当初 也得到了中国足协的认 同,现在需要考虑的则是 具体的人选以及如何落实 的问题了。

足协牵手杜帅 天对外宣布

天傍晚, 从香河足球 训练基地传来 消息,昨天早晨 刚刚抵达北京的杜 伊科维奇已经与中国 足协有关人士进行完了会 谈,双方已经就合同内容初 步达成一致,杜伊科维奇成 为中国国奥队新任主教练 一事基本成为定局。

昨

根据前方传来消息,昨 天下午中国足协主席谢亚 龙与翻译李飞宇专门来到

了香河国家训练基地,专 程与杜伊科维奇进行会 谈。据悉,参与整个会谈的 只有四人,除去这两位足 协的代表与杜伊本人外, 杜伊科维奇的经纪人也参 加了这次会谈。

另外,中国足协将在今 天下午3点正式向外界进 行通告,地点依然选在了北 京昆仑饭店二楼多功能厅。 届时杜伊科维奇将正式以 国奥新任主帅的身份与媒 快报记者 吕远 体见面。

特约记者 张楠

老朱新目标亚洲杯四强

□快报讯 从杜伊科维奇 "抢权"朱广沪,到朱广沪"挤 走"吴金贵,在距离 11 月 15 日中国队与伊拉克队比赛还 有差不多一个月的情况下,一 些媒体便已经为朱广沪的未 来设计好了一切。问题是:事 情的真相真的便是如此吗? 杜 伊" 抢权说"和朱广沪" 抢权 说"已经相继"夭折"了,现在 剩下的惟一悬念也许就是:朱 广沪的合同真的是下个月就 到期了吗?昨天,记者获得的 确切消息是:所谓朱广沪合同 到期,其实是一个假新闻!

说起朱广沪与中国足协

签订的合同,其实是阶段性的 合同,也就是,朱广沪只要完 成每一个阶段性的带队任务, 那么这个合同便将同时顺延。 根据记者从中国足协内部所 获得的确切消息,中国足协给 朱广沪设置的第一个阶段性 任务,是带领中国队获得亚洲 杯的出线权。也就是说,在10 月11日带领中国队提前一轮 出线之后,朱广沪的合同实际 上已经进入了第二阶段。

那么,朱广沪第二阶段 的任务指标又是什么呢?记 者获得的消息是: 进入亚洲 杯四强!

有有主场要提亮剑精神

今天下午2点,南京有有 将在五台山体育场,迎战必须 取胜才能继续保持冲超希望 的广州医药。在谈到本场比赛 有有将会以何种心态出战时, 将现场督战的有有俱乐部董 事长李保卫表示:" 联赛打到 现在,也没什么好说的,就是 真刀真枪地拼了。我给队员的 要求很简单,就是要有亮剑精 神。有有不会理会外界的传闻 与猜测,相反,这些只会更加 激发我们的斗志,我们会以实 际行动来捍卫主场的荣誉、感 谢球迷的支持。"

昨天下午的训练,有有主 帅胡云峰并没有安排过多的 训练内容,用老胡的话来说就 是让队员出出汗、找找比赛的 感觉。人员方面,上轮停赛的 李勇将复出。由于南京这两天 的天气有一些变化,今天下午 的比赛有有可能会遭遇雨战, 看上去似乎要有利于以技术 见长的广州医药。不过,有有 队员们对此并不担心,第一循 环交锋中攻入制胜球的肖智 就向记者表示:" 大家都认为 广州的短传渗透很厉害,但有 有在技术方面也不会逊色,而 且我们雨战的表现并不差。再 说了,我们是主场,占有天时 地利人和,难道还会怕了他们 快报记者 付智勇 不成?



热刺球员加利(左)与墨菲庆祝进球。昨晨,欧洲联盟杯展开小 组赛第一轮较量,热刺、纽卡斯尔和布莱克本三支英超球队全部首 战告捷。其中热刺客场 2:0 完胜土耳其的贝西克塔斯; 布莱克本客 场反败为胜,2:1险胜波兰的克拉科夫;纽卡斯尔则在主场1:0力 克土耳其的费内巴切。

去伯纳乌看阿隆索比赛

□新华社马德里 10 月 20 日体育专电 皇马的球迷们 本周末不必为错过阿降索卫 冕世界冠军的最后一站比赛 而遗憾了,因为"银河舰队" 决定在大战巴塞罗那之前通 过伯纳乌球场的大屏幕现场 直播世界一级方程式赛车 (F1)大奖赛巴西站的比赛。

皇马战巴萨的西甲经典战 役将于22日(周日)在前者 的主场上演,而与此同时,早已 表明自己是皇马球迷的西班牙 车手阿隆索也将在巴西圣保罗

的因特拉各斯赛道为他的冠军 卫冕战作最后一搏。

考虑到阿隆索在西班牙 的高涨人气,皇马俱乐部宣 称,他们将在 F1 大奖赛巴西 站比赛开始前半小时开门揽 客,并通过大屏幕对这站将于 当地时间 17 点开始的 F1 比 赛进行现场直播,以便让前来 现场观战的球迷们不会错过 阿隆索的赛季最后表现。据 悉,皇马和巴萨这场比赛将于 当天19点开战,目前球票已 经全部售完。

五人制足球赛接受报名

□快报讯 (记者 付智 勇) 本周日上午9点,可口 可乐五对五足球赛将在清凉 山体校正式拉开战幕,这也是 一个足球迷们的狂欢派对,届 时将有南京首个街头足球队 在现场进行表演。

据了解,为了让更多朋友 参与到五人制足球赛中来,组 委会将报名截止时间推迟到了 周日上午10:30。本次比赛分 为初中组、高中组和大学组,为 了简化比赛程序, 大赛组委会 决定将三个组别的比赛合并在 一起,最终决出前三名。第一名 将获得1200元现金,亚军和 季军奖金分别为800和500 元。凡有意参与的朋友可以登 录 www.china3vs3.com, 直 接在网上报名,也可以到比赛 现场进行报名。咨询电话: 83716779、83704503。